
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 9
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

23 березня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І.  Про заходи щодо формування матеріального резерву паливно-

мастильних матеріалів.

СЛУХАЛИ:
головного спеціаліста відділу економіки,  регіонального розвитку,  грантової

діяльності та управління проектами фінансового управління міської ради
Ткачук С.П.

З метою формування матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів
для забезпечення функціонування об’єктів комунального господарства та
критичної інфраструктури громади,  в умовах можливих перебоїв їх постачання
під час воєнного стану, відповідно до Кодексу цивільного захисту України,  Указу
Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану
в Україні»,  Постанови Кабінет Міністрів України від  30  вересня  2015  р.  №  775
«Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», постанови Кабінету
Міністрів України від  01.03.2022  №  175  «Тимчасовий порядок виділення та
використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану»,  за
результатами доповіді та з урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Фінансовому управлінню міської ради  (Холковський П.А.)  підготувати
проект рішення виконавчого комітету міської ради про виділення коштів в сумі
150  000,00  грн.  для закупівлі   паливно-мастильних матеріалів через виконком
міської ради.

Термін: до 25.03.2022
2.  Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської

ради  (Нудна В.М.)  здійснити закупівлю паливно-мастильних матеріалів для
створення їх матеріального резерву у межах виділених коштів.



Термін: негайно при надходженні коштів


